
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 07/09/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ : «Ρεκόρ φωτογραφικών προσλήψεων από τον Δήμαρχο Αθηναίων, με το 
μικρότερο στα παγκόσμια χρονικά περιθώριο χρόνου για συγκέντρωση και
κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών πρόσληψης»

Κύριε Υπουργέ,

Θεωρούμε άκρως απογοητευτική  την πληροφορία που περιήλθε στην αντίληψή μας
από  το  διαδίκτυο  (βλ.  https://www.flash.gr/politiki/1680735/dimos-athinaion-366-
proslipseis-gia-to-rekor-gkines ), σύμφωνα με την οποία, ο Δήμος Αθηναίων προσέλαβε
366 εργαζόμενους ορισμένου χρόνου, με διορία μόνο 24 ώρες για να υποβληθούν οι
σχετικές  αιτήσεις.  Συγκεκριμένα,  πρόκειται  για  θέσεις  εργασίας,  προκειμένου  να
καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου για την αντιμετώπιση της διασποράς της πανδημίας
του κορωνοϊού, όπως αναφέρει η προηγούμενη δημοσίευση. Η διορία για να γίνουν οι
αιτήσεις, όμως, ξεκίνησε από την Πέμπτη, 3/9/2020, στις 8:00, ως την επομένη ημέρα,
Παρασκευή,  4/9/2020,  στις  15:00,  κατά  το  άνω  άρθρο.  Πρόκειται,  προφανώς,  για
φωτογραφικές  προσλήψεις  από  τον Δήμαρχο  Αθηναίων,  με  τους  υποψήφιους  να
πρέπει να συγκεντρώσουν τα δικαιολογητικά και να τα καταθέσουν μαζί με την αίτηση,
πρακτικά, εντός 8 ωρών, όσο δηλαδή είναι ανοιχτές οι υπηρεσίες που προμηθεύουν τα
εν λόγω δικαιολογητικά, γεγονός  που αποτελεί ρεκόρ για το βιβλίο …Γκίνες! Υπήρχαν
και στο παρελθόν φωτογραφικοί διαγωνισμοί προσλήψεων, αλλά αυτός, ως φαίνεται,
ξεπερνάει κάθε προηγούμενο, τόσο από την άποψη του αριθμού ατόμων, όσο και της
ταχύτητας,  όπως  σχολιάζει  ο  αρθρογράφος  της  ανωτέρω  ιστοσελίδας.  Βέβαια,  το
προηγούμενο  γίνεται  κατορθωτό,  χάρη  στην  έλλειψη  Μέσων  Ενημέρωσης,  μη
εξαρτώμενων  από  την  κυβέρνηση  για  να  στηλιτεύσουν  αυτήν  την  παλαιοκομματική
πρακτική,  αναφέρει  το  ανωτέρω  δημοσίευμα,  κλείνοντας  την  αναφορά  του  στον
παραπάνω άθλο του Δημάρχου Αθηναίων. 

Οι 24 ώρες που έθεσε ο Δήμαρχος Αθηναίων ως όριο για να πληροφορηθεί και να
συλλέξει  κανείς  τα  δικαιολογητικά,  που  χρειάζονται  για  την  πρόσληψή  του,
καταρρακώνουν την αρχή της δημοσιοποίησης, η οποία είναι η βάση της δικαιοσύνης
και της δημοκρατίας. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Για ποιο λόγο κατά τη διαδικασία πρόσληψης τόσων εκατοντάδων προσώπων στο
Δήμο Αθηναίων με σύμβαση ορισμένου χρόνου, δεν τηρήθηκαν τα εύλογα περιθώρια
χρόνου,  που  είναι  απαραίτητα  για  τη  συγκέντρωση  και  κατάθεση  των  αναγκαίων
δικαιολογητικών από ένα ευρύτερο αριθμό υποψηφίων που θα ήθελαν να εργασθούν;

2. Προτίθεσθε να ακυρώσετε και να επαναδρομολογήσετε την ανωτέρω αναφερόμενη
διαδικασία προσλήψεων;

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος




